11Iro

HAms: mapuHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 27.07.2012 18:51:14

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.07.2012 07:12:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/267881/answer/267888




3mpaBcTByiiTe! IIporecc MoxkeT ObITH 00YCIIOBIEH ITOPaXKeHNEM OITyXOJIbIO IIEMKU MOYEeBOTO IIY3hIpS,
MCXOMs U3 CTaguu mpoilecca T4. Ecnu 3T0 Tak, - HOUHOE HeflepKaHWe MOYH - CTOMKUYM Hen30eKHBIM
mpolLecc



